2024年4月30日

区问题频出居民间心不已

民向晚报记者反映,他们小区之前有 个铁质垃圾斗,但最近不知什么原 因垃圾斗被换成了4个分类垃圾箱, 居民们倒炉灰很是不便,而且小区的 污水井隔三差五就会往外冒污水,气 味十分难闻,希望晚报予以关注。

市民反映

李女士说,他们小区共有89户居 民,但只有10户左右的居民家中有采 光,其余住户家因常年没有太阳光照 射,家中阴冷需要长期生炉子取暖。 区院内之前放置有一个大型的铁质垃 圾斗,大家都是将炉灰直接倒在垃圾斗 里,但现在换成了分类垃圾箱后,不仅 箱体变小了,还很担心炉灰温度过高会 把塑料材质的垃圾箱烧坏。赵先生说, 小区的下水管道自建成后一直没有更 换过,至今已有20多年了,这几年下水 经常堵塞,一下雨污水就流得满院子都

有问必答

可算中级职称

业药师资格证,如果去公司任职,有执业

管中药师职称(即中级职称),并可作为

次月恢复发放

认证了,导致上个月没有发放养老金,上周 他刚刚认证完,未发放的养老金何时补发? 市人力资源社会保障局工作人员答

未认证,导致待遇停发的离退(职)休人

员,待认证成功的次月恢复发放并补付

开放时间

闭馆,遇特殊时期实行限流开放,周二至

周日开放时间为9时至17时,二层开放

两种形式领取

12123App 办理了驾照更换,什么时候能

人员答复:市民自取的,可在交管

12123App进行查询,如果驾照已办结的可

到车辆管理所南大厅10号窗口领取,也可

通过交管12123App选择邮寄到家。 偏臻

应先缴税 吴先生来电询问:他前两天购买了

一辆汽车,应该先缴纳车辆购置税还是

人员答复:根据规定,纳税人应当在向公

安机关交通管理部门办理车辆注册登记

前,缴纳车辆购置税,所以车辆购置税应

市公安局交警支队车辆管理所工作

张先生来电询问:他已经通过交管

市公安交通管理局车辆管理所工作

书馆自习,开放时间是什么时候?

李先生来电询问:他最近想去市图

市图书馆工作人员答复:周一全天

王先生来电询问:他今年忘记养老

养老金认证周期为12个月,对超期

药师资格证算不算中级职称?

申报高一级职称的条件。

停发期间的养老金。

时间延长至19时。

领取? 到哪里领取?

先上车牌?

该在上车牌前缴纳。

刘女士来电询问:她最近取得了执

市人力资源社会保障局工作人员答 复:根据规定,专业技术人员取得执业药 师职业资格可认定其具备主管药师或主

一份

俪臻

王凌

是,不仅气味难闻还影响出行,有时住 户家中也会倒灌污水,大家很是闹心。

记者调查

4月25日,记者来到西川南路69 号西山小区,看到离小区门口不远处 放有4个分类垃圾箱,垃圾箱里装满 了生活垃圾,一些炉灰也被倒在了里 面,还有部分炉灰直接堆放在垃圾桶 外的地面上;小区巷道里的地面布满 了裂痕,居民楼外墙底部的墙皮不同 程度脱落,数十个窨井一字排开,记 者打开其中一个井盖后,看到里面的 污水离地面仅有三四十厘米。居民 赵女士说,之前的铁质垃圾斗装的垃 圾多,倒炉灰也方便,现在这4个垃 圾箱对他们来说远远不够,更让人头 疼的是,污水井水满外溢后直往家里 灌,臭烘烘的味道久久散不出去。

部门答复

就此,富兴路社区工作人员说,

之前小区里放的是垃圾斗,居民倒炉 灰点燃垃圾后,有市民投诉其造成了 大气污染,垃圾斗就被相关部门拉走 该小区生炉子的居民多,需要经 常倒炉灰,现有的塑料垃圾箱材质易 燃,存在安全隐患,他们已经联系商 家定制了不锈钢垃圾桶,预计5月中 旬放置到位,保洁人员每天19时左右 会将垃圾清运走。该小区及巷道内 的下水管道年久失修,有的钙化后管 径变小,有的塌陷后变形,导致下水 流不出去,出现渗漏现象,因小区内 巷道狭小不具备改造条件,加上缺乏 资金,暂无法更换下水管道,若小区 巷道里的下水堵塞,需全体居民自筹 记者 菀柠

热线美馆

近日,记者在南大街与农建巷交会处看到,一辆电动摩 托车为了图方便逆向行驶在由北向南的行车道上,这种行 为不仅违反交通法规还给正常行驶的车辆带来安全隐患, 希望广大市民能遵守交通规则,文明安全驾驶。 佩臻 摄

过溪石墩破损市民游园不便

近日,李先生致电晚报热线 反映,"五一"假期临近,去麒麟湾 公园游玩的市民越来越多,最近 他带孩子去麒麟湾公园玩耍时看 到过溪石墩破损不堪,孩子通过 时需要从一个石墩跳到另一个石 墩上,存在安全隐患,并且破损的 石墩表面十分湿滑,老年人通过 时比较危险,一旦踩空很容易发 生安全事故,希望晚报予以关注。

4月28日,记者来到麒麟湾 公园,发现来此游玩的市民很多, 不少孩子在溪边嬉戏玩耍,老人 们正在打太极。A座商铺对面横 跨小溪的石墩均有不同程度的破 损,十三个石墩中有四个圆柱形

石墩已经严重磨损,只剩下仅高 出水面几厘米的底座,残存的底 座表面坑坑洼洼并且十分湿滑, 而位于西侧的石墩中间有一条宽 约两三厘米的裂缝,水泥底座部 分缺失,随时都有断裂的危险。

就此,麒麟湾公园园长告诉 记者,接到市民反映后他们第一 时间前往实地查看,发现确实存 在石墩破损的情况,他们会尽快 对石墩进行修缮,因园内小溪水 流量较大,工程完工大概需要两 二天时间。 记者 王凌

热线出击

政风行风热线

及时清理

来电 李先生反映: 名城巷 两侧每天都停满了私家车,一些 车辆甚至直接骑行到道牙石上

停放,不仅影响车辆正常通行, 还容易对道牙石造成损坏。

反馈 市公安交通管理局五 大队工作人员:他们会派交警去 现场查看,对违停车辆进行清理, 如果驾驶人不在场或拒不驶离的 将按违规停车进行处罚。 統洛

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随 时向我们倾诉和反映,我们 一直在您身边!

今日在线记者:毓洛 电话:18597011229 微信号:yu_luo2020





电话:17809822780 微信号:1113653074 今日在线记者:俪臻

电话:18609717958

微信号:415359345

今日在线记者: 一竹





买果买菜 新发地

今天(4月30日) 明天(5月1日)

多云转阴 5℃ ~ 15℃ 微风

后天(5月2日)

5℃ ~19℃ 微风

民生直通车

多云转阴

4°C ~ 14°C

微风

带薪华休假

@小小:他在一家企业工作近一年,想了解下 职工连续工作满12个月以上是否能享受带薪年休

城北区人力资源和社会保障局:根据《职工带 薪年休假条例》规定,机关、团体、企业、事业单位、 民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位的职 工连续工作1年以上的,享受带薪年休假。《企业职 工带薪年休假实施办法》中规定,职工连续工作满

12个月以上的,享受带薪年休假。相关规定中明确"职工连续 工作满12个月以上",既包括职工在同一用人单位连续工作满 12个月以上的情形,也包括职工在不同用人单位连续工作满12 个月以上的情形。职工工作时间包括在机关、团体、企业、事业 单位、民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位从事全日 制工作期间,以及依法服兵役和其他按照国家法律、行政法规 和国务院规定可以计算为工龄的期间(视同工作期间)。职工 的工作时间可以根据档案记载、单位缴纳社保费记录、劳动合 同或者其他具有法律效力的证明材料确定。

晚报互动平台

市民热线 8244000 8244111 晚报读者微信群 ····· yy1246151173 订报电话 -

百业信息

广告热线 -

8248965 8230542

8247830

晚报派发微信报料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人 事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额

给您提个醒

供水服务热线 •••••• 8112112
西宁市不动产登记服务中心 •••••• 6130804
西宁市房地产交易服务中心 •••••• 8222867
公交热线 96866
光 明 热 线 95598
燃 气 服 务 热 线 5131117
有线电视客服热线 96333
环 保 110 12369
市政 110 6132110
交通运输服务监督热线 ••••• 12328

公共自行车管理服务中心 • 8189138 8189158

市公积金管理中心 ••••• 5261111 6106550

城北公安分局户政大队 ********** 6277110